



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS ÁGUAS LINDAS

## COMUNICADO

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - Águas Lindas, RETIFICA o EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA Nº 01/2023 - AÇÃO DE EXTENSÃO - IFG/ CÂMPUS ÁGUAS LINDAS.

### 1. DAS VAGAS E INSCRIÇÕES

Onde se lê:

1.1. Serão disponibilizadas um total de **60 vagas** para a Ação de Extensão Curso de Formação de Educadores e Educadoras em Direitos Humanos que visa a contribuir com a formação de educadores(as) para o desenvolvimento de ações na área de educação em direitos humanos com vistas a ampliação dos processos democráticos e ao enfrentamento das violações de direitos dos grupos em situação de vulnerabilidade social em Águas Lindas de Goiás, por meio da articulação de ações na área de ensino, pesquisa e extensão no âmbito do IFG Águas Lindas, sendo destinada ao seguinte público: professores (as), coordenadores (as), gestores (as), e assistentes sociais que atuem na rede pública de ensino de Águas Lindas de Goiás com os níveis de ensino fundamental e médio.

Leia-se:

1.1. Serão disponibilizadas um total de **90 vagas** para a Ação de Extensão Curso de Formação de Educadores e Educadoras em Direitos Humanos que visa a contribuir com a formação de educadores(as) para o desenvolvimento de ações na área de educação em direitos humanos com vistas a ampliação dos processos democráticos e ao enfrentamento das violações de direitos dos grupos em situação de vulnerabilidade social em Águas Lindas de Goiás, por meio da articulação de ações na área de ensino, pesquisa e extensão no âmbito do IFG Águas Lindas, sendo destinada ao seguinte público: professores (as), coordenadores (as), gestores (as), e assistentes sociais que atuem na rede pública de ensino de Águas Lindas de Goiás com os níveis de ensino fundamental e médio.

### 3. DA SELEÇÃO

Onde se lê:

3.4. Serão sorteados 30 candidatos (a) para a realização das atividades presenciais no turno matutino e 30 candidatos (a) para a realização das atividades presenciais no turno vespertino, conforme indicação do (a) candidato (a) no ato da inscrição.

Leia-se:

3.4. Em primeira chamada, serão sorteados 30 candidatos (a) para a realização das atividades presenciais no turno matutino e 30 candidatos (a) para a realização das atividades presenciais no turno vespertino, conforme indicação do (a) candidato (a) no ato da inscrição. As demais vagas serão disponibilizadas somente em segunda chamada e serão preenchidas por ordem de chegada até que seja atingido o limite de 45 candidatos (as) por turno.

### 4. DAS MATRÍCULAS

Onde se lê:

1ª chamada: 14 a 17/02/2023 10h às 12h e 14h às 16h

2ª chamada: 27 e 28/02/2023 10h às 12h e 14h às 16h

Leia-se:

1ª chamada: 14/02/2023 a 17/02/2023 e das 10h às 12h e 14h às 16h

2ª chamada: 27 e 28/02/2023 das 09h às 12h e 14h às 18 h

Vagas remanescentes: as vagas remanescentes poderão ser preenchidas até o segundo encontro presencial. Candidatos(as) contemplados(as) na primeira chamada ou na segunda chamada que não tenham conseguido efetuar a matrícula e demais interessados (a) podem comparecer ao primeiro encontro presencial do curso no dia 01/03/2023 no turno matutino ou vespertino e efetuar sua matrícula no turno desejado. Cada turma possui 45 vagas e as matrículas se darão até o limite do preenchimento das vagas por turno. Se ainda houver vagas remanescentes, estas poderão ser preenchidas até o segundo encontro presencial a ser realizado no dia 22 de março de 2023. O interessado (a) deve comparecer para participar da atividade e efetuar sua matrícula no turno desejado.

Qualquer dúvida pode ser sanada através do email [edhcurso@gmail.com](mailto:edhcurso@gmail.com)

Águas Lindas de Goiás, 24 de fevereiro de 2023

*(assinado eletronicamente)*

MARIANA MAGALHÃES NÓBREGA

Gerente de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão

Portaria 1.602 de 23/08/2017

*(assinado eletronicamente)*

TIAGO GOMES DE ARAÚJO

Diretor-Geral

Portaria 1.604/2019

Documento assinado eletronicamente por:

- Tiago Gomes de Araujo, DIRETOR GERAL - CD2 - CP-AGUASLI, em 24/02/2023 14:06:04.
- Mariana Magalhaes Nobrega, GERENTE - CD4 - LIN-GPPGE, em 24/02/2023 12:23:12.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 377392  
Código de Autenticação: 1ef7c07fa5

